

Рішення виконавчого комітету Бердянської міської ради про затвердження плану діяльності виконавчого комітету Бердянської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2014 рік.

**3 стор.**

Рішення виконавчого комітету Бердянської міської ради про внесення доповнення до плану діяльності виконавчого комітету Бердянської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік.

**3 стор.**



**14 грудня 2013 року – День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.**

**2 стор.**

видається  
з 12 (25) липня 1917 р.



**БЕРДЯНСЬКА СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА**



# Щівденна зоря

№ 139 (17149), субота, 14 грудня 2013 року

## 15 грудня 2013 року – День працівників суду

**Шановні судді, працівники апарату суду!  
Бердянська міська рада, виконавчий комітет  
вітають вас з професійним святом –  
Днем працівників суду!**

Діяльність судової гілки влади відіграє важливу роль в утвердженні принципу верховенства права і справедливості у демократичному, правовому суспільстві.

Ваша діяльність по дотриманню принципів законності в державі покликана здійснювати правосуддя в інтересах захисту конституційних прав і свобод жителів Бердянська. Своєю щоденною працею ви сприяєте збереженню суспільної злагоди та політичної стабільності в місті і країні.

Переконані, що ви залишатиметесь вірними складеній присязі, гідно виконуватимете свої високі обов'язки в ім'я законності, справедливості, гуманізму.

Бажаємо всім суддям, працівникам апарату міськрайонного суду професійної наснаги і нових досягнень у відповідальній і благородній роботі. Щиро зичимо міцного здоров'я, великого людського щастя вам і вашим родинам!

Міський голова  
**О.А.БАКАЙ.**

Секретар міської ради  
**І.М.КУПЦОВА.**



**Шановні працівники суду!  
Щиро вітаємо вас  
з професійним святом!**

Саме від вашої наполегливої і самовідданої праці великою мірою залежить збереження в суспільстві стабільності, миру та спокою. Ваша місія почесна і не легка, адже вимагає високого рівня знань, досвіду та виняткових особистих

якостей: честі, гідності, відданості справі та наполегливості.

Прийміть найщиріші вітання та побажання вірно служити ідеалам добра і справедливості. Енергії та натхнення вам, міцного здоров'я і сімейного благополуччя!

Нехай повага людей стане вам гідною подякою за прийняття зважених рішень, ділову принциповість, а також людяність і толерантність.

Голова Бердянської  
районної ради  
**С.М.ФРОЛОВ.**

Голова Бердянської районної  
державної адміністрації  
**В.П.ЧЕПУРНИЙ.**

### РАБОЧИЙ ВИЗИТ ГУБЕРНАТОРА

## Александр Пеклушенко остался доволен увиденным

Ранее отложенный рабочий визит председателя Запорожской облгосадминистрации Александра Пеклушенко состоялся в среду, 11 декабря.

Губернатор посетил Бердянский морской торговый порт, ознакомился с ходом ремонта социального центра матери и ребёнка, с работой Бердянского городского центра занятости, встретился с участковыми инспекторами милиции, с приёмными семьями Бердянска и Бердянского района.

По завершении рабочей поездки Александр Пеклушенко отметил взаимодействие между городскими и районными властями с народным депутатом Верховной Рады Украины Александром Пономарёвым. В целом губернатор остался доволен увиденным.

### Артём БЫКОВ

Свою рабочую поездку руководитель области начал, ещё только выехав из Запорожья – посмотрел, как расчищена после снегопада трасса Москва-Симферополь. По словам губернатора, коммунальщики совершили трудовой подвиг, работая в полторы, а то и в две смены.

Первым объектом в Бердянске, который посетил Александр Пеклушенко, стал морской торговый порт. Губернатор вместе с городским главой Алексеем Бакаем, его заместителями, народным депу-

татом Александром Пономарёвым, депутатами городского совета и представителями руководства порта объехали объект и осмотрели с корабля причалы, инфраструктуру порта.

Александр Пеклушенко отметил, что, по его мнению, со стороны государства неоправданно не уделяется внимание развитию порта и пообещал исправить ситуацию.

Далее губернатор и руководство города переехали на реконструированный объект – социальный центр матери и ребёнка (бывшее здание областного приюта). Здесь предусмат-

ривается сделать жилые комнаты для матерей с детьми, которые попали в сложные жизненные ситуации.

— Центр предназначен для тех мамочек, которые оказались в очень сложных жизненных условиях. У них нет родных, нет близких. Несчастные мамочки с грудными детьми вынуждены скитаться по углам. Понимая, что эта проблема в ближайшее время на уровне государства решена не будет, мы вышли с инициативой создать областной центр мате-

ри и ребёнка, — рассказал Александр Пеклушенко. — Здесь будут находиться в основном женщины молодого возраста. Самое главное для нас – сохранить жизнь ребёнка и поддержать такую мамочку, адаптировать к жизненным условиям и помочь ей в период от 1 года до 3 лет, чтобы она нашла себя в социуме, нашла работу, могла воспитывать детей.



Фото А. БЫКОВА.

### Облдержадміністрація інформує

#### Увага! Пряма лінія

У середу, 18 грудня 2013 року, в облдержадміністрації відбудеться пряма гаряча телефонна лінія, під час якої на запитання громадян відповідатиме голова обласної державної адміністрації **Олександр Миколайович ПЕКЛУШЕНКО.**

Звертатись з 15.00 до 16.00 за тел. **061-224-66-22.**

### СЕСИЯ БЕРДЯНСЬКОГО ГОРСОВЕТА

## В спорах, как оказалось, не рождается истина

В четверг, 12 декабря, состоялась очередная 42-я сессия горсовета. Сессионный зал заполнили депутаты горсовета (на заседание собрались 52 из 60 народных избранников), а также руководители структурных подразделений исполкома, предприятий и организаций, приглашенные и представители общественности, желающие.

### Татьяна ЗАБЕРЖЕВСКАЯ

Перед началом сессии трибуну представили несколько женщин уважаемого возраста. Они представляли жильцов дома № 42 по ул. Энгельса. С плакатами, так напоминающими майданные по призыву "Геть!", женщины требовали убрать из их дома фирму "Рома-сервис" по ремонту стиральных машин и бытовой техники. Ссылались на то, что фирма не имеет своей вытяжной вентиляции, а использует домовые вентиляционные каналы. Жильцы жалуются на плохое самочувствие, определенное медиками как бронхиты от внешнего раздражителя. Многочисленные комиссии, а история продолжается далеко не первый год, не привели к логическому завершению конфликта. Парламентарии от домового комитета пригрозили неуплатой квартплаты в случае нерешения их проблемы и долгосрочной забастовкой с перекрытием ул. Энгельса и проживанием в палатках по принципу "Нам все равно умирать". Депутаты вселили в женщин надежду, пообещав разобраться в очередной раз и решить проблему.

По традиции, поздравили депутатов, отметивших день рождения в межсессионный период — с сентября по декабрь. При этом многим экс-именинникам вручили за заслуги Почетный орден города.

Повестка сессионного дня

была более чем насыщенной как по количеству вопросов – порядка 70, так и по содержанию. Не сложилось с первой попытки ввести новых людей в состав исполкома. По предложению городского головы – Викторию Зарву, ректора БГПУ, Аллу Тахтаджиеву-Поклад, работника структурного подразделения исполкома, Павла Кузнецова, предпринимателя, который буквально накануне заседания взял самоотвод.

Депутат, заместитель руководителя городской организации Партии регионов Александр Бабанин проинформировал о том, что советом городской организации и фракцией было принято решение по голосованию на сессии вопросов депутатами фракции ПР. По подписанному каждым депутатом-регионалом соглашению это решение является для них обязательным. Вопреки этому городской голова Алексей Бакай отреагировал встречным заявлением "Это не демократично и не вносит сплочения в ряды партии. Это первый шаг к расколу городской организации ПР". Заявление городского головы, члена Партии регионов было негативно воспринято многими членами фракции ПР в городском совете. На это заявление регионалы заметили о соблюдении партийной дисциплины, тем более с учетом событий на киевском майдане.

**2 стр.**

**2 стр.**



